

АПЛОДИСМЕНТЫ КАЗАНСКИМ АКТЕРАМ

В августе перед алмаативцами выступал Государственный ордена Ленина татарский академический театр имени Галластара Камала. Мы с искренним удовольствием смотрели спектакли, наслаждались игрой актеров.

Репертуар был разнообразен, достаточно большое место отведено в нем современной теме.

Особенно понравились нам спектакли «Угасшие звезды» и «Голубая шаль» К. Тилчурна, «Приехала мама» Ш. Хусанова, «Топодок мой в красной косынке» Ч. Айтматова, «Суд совести» Д. Валеева, «Четыре жениха Диялфруз» и «Мужчины» Т. Минуллина.

Мы были восхищены игрой мастеров сцены, народных артистов РСФСР и ТАССР Ф. Халитова, Г. Шемурова, Ш. Биктимерова, Ф. Пильской, заслуженной артистки РСФСР и народной артистки ТАССР Г. Ибрагимовой, народной артистки ТАССР Ш. Асфандияровой, заслуженных артистов ТАССР А. Галиева, Г. Камаловой, Н. Султанова, Р. Тазетдинова.

Интересно исполняют свои роли также талантливые артисты, как лауреат Тукаевской премии Наиля Гареева, Х. Искандерова, Н. Алиев, Н. Дунаев, Ф. Халитова, Х. Залилов.

От души выражаем глубокую благодарность руководству и всему коллективу театра за ту истинную радость, что доставили нам эти прекрасные спектакли.

Желаем талантливому коллективу дальнейших творческих успехов в благородном труде.

А. МАЗИТОВ,
М. ТУХВАТУЛЛИНА,
Х. ГАЙНУЛЛИН,
Р. ХАСАНОВ
и другие зрители.

1915 СЕН 19/12

Казань
Татарский театр